

Split i Dubrovnik: Ljepota i kultura sa vašim psom

Trajanje: 8 dana / 7 noći

Odredište: Dalmacija, Hrvatska

Odgovarajuće: Putnicima s psima

Opis: Od drevne Dioklecijanove palače u Splitu do slikovitih maslinika i predivnog otoka Hvara, svaki dan uključuje pažljivo odabrana iskustva prilagođena psima. Uživajte u prirodnim stazama, izletima po vinogradima i ribarskim selima na poluotoku Pelješac i Elafitskim otocima. S ljubimcima prilagođenim smještajem, vožnjama brodom i objedovanjem na otvorenom, ovo putovanje nudi bogato hrvatsko iskustvo savršeno za vas i vašeg psa.

Dan 1: Split

Ujutro: Dobrodošli u Split. Smjestite se u smještaj prilagođen ljubimcima i uživajte u slobodnom vremenu istražujući gradske parkove i šetnicu uz obalu prilagođene psima.

Dan 2: Split

Ujutro: Susret s vodičem za privatni izlet po Splitu. Istražite dvorišta Dioklecijanove palače stare 1.700 godina sa svojim psom. Psi su dopušteni u vanjskim dijelovima palače.

Poslijepodne: Prijevoz do okolice Splita na prekrasan izlet po maslinicima sa psom. Završite dan degustacijom organskog maslinovog ulja

Dan 3: Obilazak otoka Hvara

Ujutro: Vozite se katamaranom prilagođenim ljubimcima do grada Hvara. Sudjelujte u izletu sa vodičem na otvorenom, posjetite važne znamenitosti i uživajte u panoramskim pogledima s tvrđave Hvar.

Poslijepodne: Istražite unutrašnjost Hvara sa svojim psom, posjetite slikovita sela i vidikovce. Uživajte u tradicionalnom ručku u lokalnoj konobi prilagođenoj ljubimcima. Iskoristite slobodno vrijeme prije povratka u Split.

Dan 4: Avanturistički dan u Omišu

Ujutro: Posjetite grad Omiš. Odaberite šetnju uz rijeku Cetinu prilagođenu ljubimcima ili uživajte u aktivnostima na otvorenom prikladnim za vas i vašeg psa.

Poslijepodne: Ručajte u restoranu uz rijeku prilagođenom ljubimcima. Navečer povratak u Split

Dan 5: Park prirode Biokovo i Dubrovnik

Ujutro: Nakon doručka, krenite iz Splita prema Parku prirode Biokovo. Ovaj zadivljujući park prilagođen je ljubimcima, omogućujući vama i vašem psu istraživanje njegovih veličanstvenih pejzaža. Posjetite Skywalk Biokovo, uzbudljivu staklenu šetnicu koja pruža prekrasan pogled na Jadransko more sve do Italije. Uživajte u panoramskim pogledima sa svojim psom.

Poslijepodne: Nastavite putovanje prema poluotoku Pelješac uz zaustavljanje u Malom Stonu. Poznat po svojim drevnim gradskim zidinama i uzgajalištima kamenica, savršeno je

mjesto za ležernu šetnju s vašim ljubimcem. Dolazak u Dubrovnik navečer. Provedite slobodnu večer istražujući šarmantne gradske ulice.

Dan 6: Dubrovnik - Izlet hrane i vina

Ujutro: Provedite opušteno jutro sa svojim psom, možda u šetnji povijesnim gradskim zidinama Dubrovnika ili posjetom parku prilagođenom psima.

Poslijepodne: Pridružite se privatnoj šetnji dubrovačkim Starim gradom tijekom ručka, baziranom na kušanje lokalnih jela i vina. Izlet uključuje zaustavljanje u objektima prilagođenim ljubimcima.

Dan 7: Privatan izlet brodom na Elafitske otoke

Jutro: Pridružite se privatnom izletu brodom na Elafitske otoke, poznate po ribarskim selima i mediteranskom šarmu. Kratka vožnja brodom pruža savršen pogled na dubrovačke gradske zidine s mora, a psi su dobrodošli na brodu.

Poslijepodne: Zaustavite se u idiličnoj uvali Vrbova na otoku Šipanu.

Dan 8: Odlazak

Ujutro: Odlazak.

Uključeno:

Preporučene usluge za ovaj paket

- Smještaj: 7 noći u objektima prilagođenim ljubimcima.
- Izleti i aktivnosti: Izleti sa vodičem u Splitu, Hvaru i Dubrovniku, posjet masliniku i degustacija maslinovog ulja, ulaz u Park prirode Biokovo, privatni izlet brodom na Elafitske otoke.
- Prijevoz: Katamaran do Hvara.
- Obroci: Svaki dan doručak

Istaknuto:

- Povijesni izleti i prirodne staze prilagođene psima diljem znamenitosti Hrvatske.
- Jedinstvene degustacije vina i maslinovog ulja na lokacijama prilagođenim ljubimcima.
- Slikovite vožnje brodom i istraživanje otoka u objektima koji primaju pse